

Памяти Владимира Маяковского

Советский народ горячо любит и глубоко уважает яркие, жизнеутверждающие творения Владимира Владимировича Маяковского. Вчера общественность Москвы широко отметила 22-ю годовщину со дня смерти поэта. На предприятиях и в учреждениях прошли беседы и доклады, в клубах, дворцах культуры и библиотеках состоялись литературные вечера, посвященные памятной дате.

В Центральном Доме литераторов на вечер памяти талантливейшего поэта советской эпохи В. Маяковского собрались писатели столицы. Вступительное слово сделал поэт А. Безыменский. С чтением стихов Маяковского выступили участники художественной самодеятельности московских предприятий.

Многолюдно было в Государственной библиотеке-музее В. Маяковского. Сотни москвичей с оживленным интересом осматривали фотографии, рисунки, книги, личные вещи и обстановку комнат, в которых работал поэт. В лекционном зале музея прошел литературный вечер, посвященный сатире Владимира Маяковского. Народный артист СССР П. Ильинский и заслуженный артист РСФСР С. Балашов прочитали сатирические стихи и отрывки из пьесы «Баня».

15 APR. 1952

Московская Правда
г. Москва